

美容店突然关门,几百名会员“亏大了”

去年曾劝会员存钱,律师称涉嫌非法吸收公众存款

只要预存10000元以上的款项,就能在美容院享受1年的免费服务,1年之后,还能全额返还所有本金。如果遇到这样的好事,爱美的你会不会动心?去年6月份,南京市民周女士(化姓)就在一家名为“亿人美”的美容会所里存进了31000元钱。根据约定,在今后的一年里,周女士可以在这家美容院享受价值9300元的美容项目。可是今年4月25日,这家美容院却突然关门了。现代快报记者了解到,“亿人美”在南京共有8家店,从上周开始,其中的7家都已经关门,剩下的一家也没法正常营业。而这家美容会所的几百位会员,手上的美容卡也都一夜之间成了废卡。

现代快报记者 廖健伟 文/摄



会员到会所门前“讨说法”

连锁店相继关门

昨天上午9点,位于玄武区东苑路上的“亿人美美容瑜伽会所”门前,已经聚集了80多位市民。据了解,这些市民都是这家会所的会员,由于会所突然关门,大家才聚集在了一起,希望能讨个说法。

“我是这家美容会所的老会员了,去年底,我在他们这购买了11000元的项目。可还没来得及做几次,这家店就突然关门了。”周女士告诉现代快报记者,他们这家美容会所共有200多位会员,每个人的损失从几千到几万不等。

据了解,“亿人美”会所在南京黄埔路、大行宫、龙江、奥体等地共有8家连锁店。目前,除了大行宫店还开着门外,所有店面都在上周陆续关门了。

昨天中午12点,记者又来到了“亿人美”大行宫店。虽然店还开着门,可店里只有三四名员工。一位自称是店长的工作人员介绍,老板已经将店铺转让给了她。从这位工作人员处记者得知,除了欠了客户的钱之外,老板还拖欠了员工们好几个月的工资。“我是从一月份开始就没拿工资了,不仅如此,我还借给老板好几万元。老板就是因为没钱还,才说把店转让给我的。”这位工作人员坦言,虽然接手了店,但由于员工都已经走得差不多了,店里还面临着各项债务,所以目前店面没法正常营业。

存钱就能做美容 不少人存了

在采访中,记者了解到,除了正常的出售美容产品外,这家美容院的老板还以出售“感恩卡”为借口,劝说客人在他们那里“存钱”。

“去年5月份开始,他就叫员工给我们推销‘感恩卡’。说是只要在他那存钱,就能免费享受美容服务。”周女士说。在会员们提供的一份“感恩卡使用细则及须知”上显示,会员只要存上一笔钱,就能在会员卡里获得所存金额30%-50%不等的“卡金”,可以用于店内所有项目的消费。而在一年之后,会员还可以拿回所有本金。

存了钱就可以免费享受美容服务,如此大的优惠让不少人都动了心。据黄埔路店的一位会员介绍,她去年6月就在店里买了10000元的“感恩卡”,“买卡的时候,我看到了他们给我的编号是60号。也就是说,可能至少有60人都被‘忽悠’在他们那里存了钱。”这位会员说。

这家店到底出了什么状况,为什么会突然关门?几经周折,昨天上午一名会员终于拨通了老板孙某的电话。电话里,孙某告诉会员,自己的店之所以开不下去,是因为和一名股东发生了矛盾。“他们来我们店里闹事,搞得我们的店开不下去了,所以才弄成现在这个样子。”孙某称,现在自己被搞得身无分文,由于担心股东找他麻烦,他才一直不愿意露面。而当会员询问大家所交的预付款该怎么处理时,孙某却一直不肯表态,没多久就挂断了电话。

是否涉嫌犯罪 暂无法确定

见老板始终不愿意露面,无奈之下,会员们只能报警求助。民警了解了情况后表示,他们会给所有会员做登记。至于老板孙某的行为是否涉嫌犯罪,民警称在没调查清楚之前,还不能做出认定。

由于8家连锁店分布在南京各个区,民警建议会员先去各家店所在辖区的派出所报案。“在收集了相关资料之后,我们才能确定这起事件是否属于案件,并研究是否将各个区的报案做并案处理。”民警说。

律师说法

出售“感恩卡”涉嫌非法吸收公众存款

江苏圣典律师事务所高俊律师认为,如果单纯只是办理预付费的会员卡、美容卡,那么从目前的情况来看,确实无法确认这家美容院的老板是否涉嫌犯罪,“如果只是因为经营不善,那么是不构成犯罪的。”高俊称。不过,高俊认为,美容院出售“感恩卡”,则是比较明显的“非法吸收公众存款”的行为,已经涉嫌犯罪。

说说公证那些事儿

申办出生公证缺材料,公证员帮你支招

快报讯(记者 李绍富)随着对外交往的日益频繁,外国政府对中国公民申请移民、求学、求职、继承财产的,通常要求提供公民的出生公证书。办理出生公证,到底要准备哪些材料,遇到麻烦了,如何解决,请看南京石城公证处最近遇到的一个案例。

前不久,75岁的市民王老太太来到石城公证处,申办出生公证。因为他的老伴不久前过世,两个女儿一个在美国,一个在加拿大,办完父亲的丧事,都准备把她接到国外照顾。而国外移民机构要求老人出示出生公证书。

王老太太出生时没出生证,父母早已去世,他们的死亡证明都不知道该到哪里办。由于老人年纪太大且档

案不全,很多信息难以核实。后来,在公证员的帮忙和指点下,老人通过自己兄弟姐妹的档案,找到了自己父母的一些证明材料,顺利办理了出生公证书。

南京石城公证处的公证员提醒市民,办理出生公证书需提供的材料包括:本人的身份证、户口簿;出生医学证明,没有出生医学证明的可以提供

独生子女证、单位人事档案、同胞兄弟姐妹中可以反映出父母子女关系的人事档案、申报户口时的户籍档案资料等;父母的身份证件复印件,父母中有去世的需要提供死亡证明,死亡证明可以是派出所销户的户籍信息证明、死亡医学证明书或居民死亡殡葬证复印件加盖派出所章、人事档案、墓碑照等可反映父母去世情况的材料。



江苏南京市石城公证处

江苏南京石城公证处网址: <http://www.njscgzc.cn>

总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

父亲去世早,许浩为了不让妈妈失望,努力学习,半夜三更同学都睡觉了,他还打着电筒在被窝里看书。如今,他如愿考上大学,却被查出患了尿毒症,而且还是晚期。南京农业大学工学院自动化专业的同学不愿放弃他,毕竟他才20岁。同学们从伙食费中,抠出钱来捐给他,已经为他筹集了17万多元爱心款,他们希望有更多人关心帮助这个年轻的生命。

现代快报记者 钟晓敏

半夜打电筒看书考上大学 如今却被查出尿毒症晚期

查出尿毒症晚期,却不想让同学担心

许浩是4月2日被确诊为尿毒症晚期的。事发前一周,他就感冒发烧了,可为了省钱,他没舍得打针吃药,希望扛过去。

4月11日,他的病情突然加重,全身浮肿,呕吐、腹泻不止。室友王耀艺赶紧将他送往浦口医院检查治疗。不料,中途王耀艺打了一个电话后,就发现许浩不见了。询问医生时,医生叮嘱他:“赶紧让你同学去大医院治疗,他得的是尿

毒症。”王耀艺吓蒙了,他做梦也想不到许浩生了这样的病。他第一时间给班主任打了电话,汇报此事,同时到处寻找许浩。不料,许浩却很“一脸平静”地回到宿舍,还告诉大家:“没什么事,不用担心。”“医生都告诉我了!”王耀艺拍了拍他的肩膀,劝他好好治疗。不料,许浩的一句话,让大家沉默了,他说:“我哪有去看病啊。”

一开始不敢告诉妈妈

在大家的建议下,许浩给妈妈打去了电话。当时,妈妈正在吃饭,他问了几句没说。第二次打电话时,才将病情告诉了妈妈。

妈妈在电话中,就痛哭了起来。许浩的妈妈告诉记者,许浩的爸爸在他5岁时,就因病去世了。好在,许浩从来不让她操心,不仅学习一直很好,回家之后看到有家务活,都会抢着干。

高考前,不少同学都上了补习班,他为了省钱,从来没

有上过。他全靠自己用功,同学半夜都睡觉了,他就打着手电筒,在被窝里看书、背知识点。去年,功夫不负有心人,他以601分的好成绩,考上了南京农业大学,成了全家人的骄傲。

王耀艺告诉记者,许浩在大学里很努力。为了给家里减轻负担,他一直在外面做兼职。学习上,他也不曾放松,他担任学习委员,不仅成绩优异,还在学生会获得“每月之星”优秀干事等荣誉称号。

已经筹了17万元救命钱

采访中,现代快报记者了解到,许浩上初中时就得了肾炎。继父是一个善良的人,他把准备买房子的10万元钱,全部拿出来给许浩看病了。这几年,继父患上了甲亢,不能太劳累,可他还是和许浩的妈妈一起外出打零工,挣来的钱,扣除家用,基本上全部给许浩吃中药了。

中药的效果挺好,但是上了大学后,许浩把药给停了。原来,大学学费高,消费也不低,他实在不想再给家人额外增加负担了,便以在学校熬中药不方便为由,把药给停了。

“孩子不是替我们考虑,也不会停药。”许浩的妈妈说,她做梦也没想到停药会有这么严重的后果。现在她想补救的是,给儿子捐肾,让儿子做肾移植手术,延续儿子年轻的生命。

许浩也很想做手术,他告诉记者,他一周至少要做三次血透,一次要花4个小时,这样肯定会影响学习。而且,手术

需要一笔巨款,这笔钱从哪里来?

为了救许浩,王耀艺等同学在他查出病情的第二天,先在班上发起了募捐活动,后来又募捐范围扩大到全校。很多同学慷慨解囊,有的把零花钱捐了出来,有的从伙食费中抠出一部分钱捐给了许浩。

与此同时,他们还在微信圈中,为许浩向更多人呼吁求助。“谢谢好心人,谢谢社会。”许浩的妈妈告诉记者,截至昨天许浩的爱心账户已经收到了17万多元爱心款。许浩初中、高中的同学、老师,都为他捐了款,还有很多他不认识的陌生人,也伸出了援手。

许浩住院以来,每天都在做血透,却抑制不住各类并发症,甚至一度出现心脏衰竭的状况。许妈妈决定捐肾救子,可手术费用还有很大缺口。王耀艺希望通过快报,呼吁更多人关心许浩。如果你也想献爱心,可以拨打快报热线96060。